NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek)
5. vizsga, 2016. 06. 22.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns M N 2.

p—

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazan!

20 — 65i2% + 1296 = 0

2 —4n

1—-2n
az ¢ = 1073 hibakorldthoz!

2. Vizsgdljameg az a,, = sorozatot monotonitds, korldtossdg és hatarérték szempontjabdl! Adjon kiiszobindexet

3. Hatarozza meg az aldbbi hatarértékeket, ha azok 1éteznek!

t -2
(a) lim (\/47“L2 +4n+3—V4n? — 12n+ 36) (b) lim M
e z—0 r — sin(2x)

4. Vizsgilja meg konvexitds szempontjibél az f(x) = In(x? + 4) fiiggvényt, és adja meg az inflexiés pont(ok) koordi-
natatit!

91

. Hatdrozza meg f(s) derivaltfiiggvényét!

6. (a) / (322 +1) - sh (22)dx
3.2%
b) | ————d
oyl B
(©) Az f(z) = 72

meg a keletkezett forgastest térfogatat!

fiiggvény grafikonjanak [—13, 2] kozé esd {vét korbeforgatjuk az x tengely koriil. Hatdrozza

=

. Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet:

y" — 8y + 20y = 53 — 32 4 80x

J6 munkat!

Feladat: 1 2 |3a|3b| 4 5 |6a|6b| 6| 7
Max.pont: | 10 | 10| 6 | 6 |14 [ 12 |12 | 10| 8 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



